Logo Stiftung PSD L(i)ebensWert: Die Definition







Die Wort-Bildmarke

Das Logo der Stiftung PSD L(i)ebensWert setzt sich aus der Bildmarke mit kombiniertem Regionalzusatz PSD Bank RheinNeckarSaar eG und der Wortmarke l(i)ebenswert zusammen. Die Proportionen und Abstände dieser Wort-Bildmarke sind fest definiert und dürfen nicht verändert werden.

Die Farbigkeit

Die Logofarben sind fest definiert und sind in sich nicht veränderoder austauschbar (genaue Farbangaben: siehe Farbgebung). Es gibt je nach Verwendung angepasste Logovarianten:

- Logo auf weißem Hintergrund Geschäftsausstattung, Fremdgebrauch, Webelemente...
- Logo auf blauem Hintergrund Printmedien der Stiftung PSD L(i)ebensWert
- Logo in Graustufen
 Schwarz-Weiß Darstellung

Logo Stiftung PSD L(i)ebensWert: Die Schutzzone





Die Logo-Schutzzone

Das Logo der Stiftung PSD L(i)ebensWert hat eine vordefinierte Schutzzone. Diese beschreibt den Bereich um das Logo, der zwingend freibleiben muss.

Alle benachbarten Elemente befinden sich mindestens außerhalb dieser Schutzzone.

Die x-Höhe (A) des Wortes "l(i)ebenswert" definiert die Breite und Höhe der Schutzzone rund um das Logo.

Der Aktionsraum: Farbgebung

Die Farbwelt der Stiftung PSD L(i)ebensWert ist bunt.

Die Farben, die auf der Grundfläche und im Aktionsraum zum Einsatz kommen können, werden aus dem Logo der Stiftung PSD L(i)ebensWert entnommen (plus Schwarz). Sowohl bei der Typografie, als auch bei anderen Gestaltungselementen finden diese Farben Verwendung.

Weiß Rot Dunkelblau

Weiß Rot Gelb

Rot Gelb

